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Specializoval se především na řadové garáže

V minulém týdnu strážníci Městské policie Ostrava v noční době zadrželi muže, který se pokoušel
vloupat do garáže. Toho následně předali do gesce policistů, pro které se nejednalo o neznámou
osobu. Opakovaně při výkonu služby jej kontrolovali, kdy u něho našli také věci, které by mohly
pocházet z trestné činnosti. Vzhledem k tomu, že v době kontroly nebylo oznámeno žádné vloupání,
zůstalo to „jen“ u důkladné kontroly. Avšak také díky těmto nastřádaným důkazům, nakonec
kriminalisté zadrženému muži prokázali daleko více skutků, než ke kterým se doznával a měl od
května 2023 do svého zadržení páchat.

Ukázalo se, že se jedná o 40letého recidivistu, který má ve svém rejstříku trestu již 17 záznamů
především majetkového charakteru. Jeho cílem byly řadové garáže, ale neunikla před ním ani osobní
auta. Celkem mu bylo prokázáno téměř deset vykradených garáží a tři vozidla. Z jednoho auta měl
vzít nářadí na nástřik fasády za téměř 200.000 korun, u dvou odešel s prázdnou. Při vloupání do
garáží měl však větší zisk. Během jedné noci měl vykrást více garáží za použití páčidla. Jeho
teritoriem byla především Ostrava-Přívoz, kdy konkrétně navštěvoval řadové garáže na ulici
Ibsenova. Modus operandi byl stejný. Nejdříve měl vypáčit zámek a poté nahlédnout přes vrata, zda
se v garáži nachází něco, co by se dalo zpeněžit. Pokud se uvnitř nacházely předměty jeho zájmu,
měl násilně do garáže vniknout a tyto odcizit. Jak sám u výslechu uvedl, v jednom případě byla garáž
zabezpečena petlicí a při vloupání se měl doslova nadřít. Vzít měl například nářadí v podobě ručních
kleští, uhlové brusky, vrtačky, přímočaré pily, ale také několik zimních pneumatiky či motocykl.

Komisař 7. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájil proti muži trestní stíhání a obvinil ho ze
spáchání přečinů krádeže a poškození cizí věci. Škoda jak poškozením, tak odcizením byla vyčíslena
na několik stovek tisíc korun. Obviněný muž se ke svému jednání doznal a s kriminalisty
spolupracoval. U výslechu dále sdělil, že krást měl proto, aby měl na živobytí a odcizené věci měl
prodávat náhodným lidem. Nakonec ho ukončil slovy, že svého jednání lituje a najde si brigádu.
Komisař podal podnět na vzetí do vazby, který byl soudcem akceptován. V případě odsouzení mu
hrozí až pětileté vězení.

Kriminalisté nadále pátrají po odcizených věcech, kdy žádáme „nového majitele“ motocyklu, aby
tento odevzdal na nejbližší policejní služebnu. Policisté případně přijmou jakékoliv informace vedoucí
k nalezení odcizeného motocyklu – viz fotografie součástí tiskové zprávy.
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